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VABILO 
 

DATUM IN URA ODHODA Sobota, 2.8.2025 ob 2.00 uri 
ZBORNO MESTO AP - Velenje 

       

SAULECK  (3086)  (Avstrija) 
NAJLAŽJE DOSTOPEN AVSTRIJSKI TRITISOČAK 

ORGANIZACIJSKI VODJA Tomaž Kralj 

VODNIK Tomaž Kralj  

POMOČNIKI Viktor Kralj 

VRSTA PREVOZA Kombi 

PREDVIDEN POVRATEK V poznih večernih urah 

ZAHTEVNOST Lahka tura 

SKUPNA DOLŽINA TURE Cca. 5-6 ur vzpon, 4 ure sestop (kondicijsko zahtevno) 

VIŠINSKA RAZLIKA                   1600 m  

OBVEZNA OPREMA Dobro uhojeni planinski čevlji, oblačila primerna vremenu,  pohodne  
palice  (priporočam),  gamaše 

OBVEZNI DOKUMENTI Planinska in zdravstvena izkaznica, osebni dokument. 

MALICA IN PIJAČA Iz nahrbtnika in na povratku na koči 

ROK PRIJAVE, 
INFORMACIJE 

Do četrtka, 31.7.2025       Tomaž   041-978-595 

STROŠKI 28 eur. (odvisno od števila udeležencev in prevoza) 

OPOZORILO S prijavo se udeleženec seznani z zahtevnostjo poti, udeležbo 
prilagodi svojim zdravstvenim in telesnim sposobnostim, dolžan je 
spoštovati navodila in odločitve vodnikov!  
PZS članarina za tekoče leto mora biti poravnana! 

  

OPIS POTI 
Povzpeli se bomo na prek 3000 metrov visoki Säuleck, ki pripada gorski skupini Ankogel nad dolino Mallnitz v 
vzhodnih Turah. Tukaj so tudi številne pohodniške poti, eno takih zank bomo naredili tudi mi. Tura je tehnično 
nezahtevna (morda boste morali na nekaj mestih celo uporabiti roke, ne bo pa se treba z njimi vleči navzgor …), 
edini "problem" je višinska razlika, saj nas čaka nekaj več kot 1600 metrov vzpona.  
Peljali se bomo na Dravograd, prečili mejo do Griffina kjer bomo šli na avtocesto in nadaljevali mimo Celovca, 
Beljaka po dolini Drave, pri Spittalu pa zavili na Obervellacha ter dalje proti Mallnitzu. Tik pred Mallnitzem bomo 
zavili desno in nadaljevali še nekaj kilometrov v dolino Dösenertal ter se po ozki asfaltirani cesti povzpeli do 
parkirišča pod planino Eggeralm (1489 m), kjer je izhodišče naše ture. Od tam nas bo pot vodila ob potoku 
Dösen, mimo mokrišča (Konradlacke) v zatrep doline. V serpentinah se bomo nato povzpeli mimo pastirskih koč 
(Dösenerhütte) do planinske koče Arthur von Schmid Haus (2275 m). do sem je okrog 2,5 ure hoje. Tu jo bomo 
proti Säulecku ubrali po sprva strmi poti severno nad slikovitim jezerom Dösener See (to visokogorsko jezero 
velja zaradi svoje posebne favne in flore za naravno znamenitost, nad njim je tudi t.i. kamniti ledenik), vrnili pa 
se bomo po poti, ki pripelje južno od jezera. 
Po strmem začetku se višje svet položi (tu se odcepi tudi zelo zahtevna ferata!) in je poln skalnih plošč, ki jih 
gradi gnajs (metamorfna kamnina). Gnajs je nastal iz prvotno magmatske kamnine, ki je bila podvržena velikim 
pritiskom in temperaturam, zaradi česar je zabrisana njena prvotna podoba. Najobstojnejši minerali (kalijevi 
glinenci) v kamnini se vendarle niso raztopili in so ohranili svojo prvotno podobo. Vidni so kot “bunkice” oz. 
očesa v kamnini, zahvaljujoč katerim imajo podplati dober oprijem. Višje nas zmerno strma pot pripelje na 
vzhodno stran stranskega grebena in se usmeri severno proti vrhu - od planinske koče do vrha imamo 2,5–3 ure 

hoje. Pot je dobro markirana, ni prepadna, pa tudi snežišča niso zahtevna (strma, gamaše in palice ne bodo 
odveč), vendar je kondicijsko zelo zahtevna. 

 
PD Velenje vam želi varno hojo in lep planinski dan!  

Hvala vsem, ki ste nam namenili del dohodnine. Vabljeni tudi ostali člani. 


